



A BENCÉS DIÁKSZÖVETSÉG HÍRLEVELE

XXIX. ÉVFOLYAM, 2018/2. SZÁM

„AZ IGAZSÁG SZABADDÁ TESZ BENNETEKET” (JN 8, 32)

ELNÖKSÉGI HÍREK

BESZÁMOLÓK:

MÁRIA-ZARÁNDOKLAT

70 ÉVES ÉRETTSÉGI TALÁLKOZÓ

HOLENDA-EMLÉKTÁBLA

NEMESNÁDUDVARI TALÁLKOZÓ

JÓTÉKONYSÁGI BENCÉS BÁL - BUDAPEST

BENCÉS BÁL - GYŐR

BDSZ TAGDÍJ

Tisztelettel felhívjuk figyelmeteket a tagdíj befizetésének fontosságára. Ez Diákszövetségünk legfőbb bevételi forrása.

A Tagdíj mértékét 2018-tól a Küldöttgyűlés egységesen 5.000,- Ft-ban határozta meg.

A fizetési határidő: 2018. május 30.

Kérjük mindazokat, akik saját jövedelemmel rendelkeznek, hogy lehetőségük szerint továbbra is támogassák tagdíjon felül a Diákszövetséget. *A tagdíjat meghaladó összeg támogatásként kerül elszámolásra.*

Kérjük azokat, akik idén (2018-ban) még nem fizették be tagdíjukat (1.000,- Ft), vagy a korábbi évekről elmaradásuk van, mihamarabb egyenlítsék ki tartozásukat.

Tagdíjinformáció: bdszelnokseg@gmail.com

A tagdíj befizethető:

- sárga csekken (igényelni lehet: akta@bencesdiak.hu)
- átutalással a 10403356-33500155-00000000 számlára (Tagdíjat kizárólag erre a számlaszámra lehet teljesíteni!!)
- közvetlen készpénzbefizetéssel a K+H Bank fiókjaiban
- Külföldi utaláshoz további adat:
K+H Bank Zrt., Győr ; IBAN szám: HU76104-03356-3350-0155-0000-0000; SWIFT kód: OKHBHUHB

Kérjük külföldön élő diáktársainkat, hogy minden esetben utalással teljesítsék befizetéseiket.

Kérünk mindenkit, hogy a befizetésnél/utalásnál olvashatóan tüntesse fel nevét, érettségije helyét és idejét! Továbbra sem lehet a tagdíjat előre befizetni, mindig csak az aktuális évben.

1%

Egyesületünk köszönettel fogadja az 1% felajánlást minden diáktársunktól, pártoló tagunktól.

A felajánlott összeget a területi szervezeteink, közösségeink támogatására fordítjuk.

Adószám: 19113966-1-08

Tisztelt Diáktársak!

Örömmel tájékoztatlak Benneteket, hogy idén a NAV tájékoztatása szerint 444.108,- forint támogatást kapott a Bencés Diákszövetség a jövedelemadó felajánlható 1%-ából.

Nagyon köszönjük minden kedves diáktársunknak, barátunknak a felajánlást!

A pénz közhasznú céljainkra fordítjuk.

PAX ET GAUDIUM!

*Deli Gergely
főtákos*



A borítókép: „Nap és védőpajzs az Úr, az Isten”

Készítette: Knáb András Benedek (Ph18B)

Dátum: 2017. október 17.

A felvétel a gimnázium tetőtéréből készült, a Sokorói-dombság felett számtalan szebbnél-szebb megélt naplementék egyike.

(A Palatin Gergely fotópályázat anyagából – 2017)

Kedves Bencés Diáktársak!

2019-ben Nagy Gáspár diáktársunk születésének 70. évfordulóját ünnepeljük. Ebből az alkalomból a szokásos éves naptárunk idézeteit is a költő verseiből válogattuk. A BDSZ Elnöksége Nagy Gáspár Jegyzvén szalmaszállal című versével kíván mindannyiútoknak áldott, békés karácsonyt, és sikerekben gazdag, boldog új esztendőt!

Nagy Gáspár

JEGYZVÉN SZALMASZÁLLAL

– ... mindig és mindig:
bűnökben édesült, iramult napok
habjaiban fuldokló emberek,
egy szalmaszállal, tudjátok-e?
talán a menthetetlent mentitek.

– ... kívül és belül:
poklosan örvényült, háborult világ,
de a remény sohasem meghaló,
ha minden utolsó szalmaszál
ABBÓL A JÁSZOLBÓL VALÓ!

KARÁCSONYI CSALÁDI EMLÉK A NAGY HÁBORÚBÓL

100 éve ért véget az első világháború, vagy ahogyan a kortársak nevezték: a Nagy Háború. Ez és a közeledő karácsony ad alkalmat az alábbi megemlékezésre.

Édesapám, Szoleczky László (1891-1931) hivatásos katonatisztként, a m. kir. 15. trencsényi gyalogezred főhadnagyaként, majd a m. kir. 70. honvéd gyaloghadosztály rohamzászlajának parancsnokaként századosi rangban, többször sebesülve szolgálta végig ezt az 52 hónapot.

Rendszeresen írhatott haza – ehhez az iskolaévek megszokása mellett a szolgálati távollétek is hozzászoktatták – mégis mindösszesen egy levele maradt fenn, az is úgy, hogy a helyi sajtó, az Esztergom című napilap 1915. december 25-iki számában leközölte:

„Karácsonyi hangulat a lövészárokbán. A világháború viharja a legtöbb családból kiragadott valakit, kik már a második karácsonyt kénytelenek öveiktől távol, idegen földön a lövészárók földalatti sötétjében tölteni. De hogy a szeretet ünnepeinek szent és meleg hangulata ezeknek a lelkében is tiszta bensőséggel ég, legjobban bizonyítja egy levél, melyet Sz. L. honvédfőhadnagy, ki már a háború kitérése óta a harcmezőn van, minap küldött Esztergomban lakó szüleinek. A szép és hangulatos levelet, melyből a családi együvértartozandóság és gyermeki szeretet melege oly intenzív fényvel sugárzik, a karácsonyest hangulatának fokozására közreadjuk olvasóinknak. A levél így hangzik:

»Mire levellem kézhez kerül, talán már együtt ülik a karácsonyestét, talán már gyertyafényben úszik a karácsonyfa, kis Panni örömmel futja azt körül és keresi mit hozott számára a kis Jézus. Én pedig fedezékemben ülve nézek magam elé, gondolat-



ban körükbe járva, fel fog elevenedni előttem a sok boldog karácsonyest képe. Szegényes lesz a mi karácsonyunk, mint a betlehemi pásztoroké, kik nyájaira vigyáztak. Mi is pásztorok vagyunk, őrködünk szeretteink felett, hogy nyugodtan megülhessék ünnepeiket. Nem lesz ez igaz boldog karácsony, nagyon jól tudjuk mi azt, minden családban lesz egy üres hely, hova még valakit várnak..., hova azonban már sok helyütt nem tér vissza! Idegenbe pedig, hány gyermek, apa, testvér néz farkasszemet a rideg fekete halállal a fagyos fedezékben, hánynak száll sóhaj, ima az ajkán, s velük érezve én is, együtt kérjük az egek hatalmas Urát, hogy engedje meg szüleinknek, testvéreinknek azt, hogy még igen sok

karácsonyt ülhessenek meg édes mindnyájan. A kis Jézus meg fogja hozni részünkre is ajándékát, áldást fegyvereinkre, győzelmeink lesznek majd magja egy olajfának, melyről leszakítjuk a világbéke olajágát. Ez lesz az igazi karácsony, a boldogság ünnepe, midőn a vérben fürdő országok népe mond hálát az Istennek. Most még arra kérem, gondoljanak fiukra, ki lélekben magukkal lesz a szent estén.«,

A levélben említett „kis Panni” édesapám legkisebb, akkor 11 éves Anna húga, később dr. Etter Kálmán, az 1920-as években esztergomi bencés diák felesége lett. Fiuk, dr. Etter Ödön rövid ideig Pannonhalmán tanult, a mai napig tartja bencés diáktársaisal a kapcsolatot.

Édesapám levele egyaránt tükrözi bajtársai karácsonyi gondolatait, és az otthonlevők érzéseit: Szoleczky János esztergomi tanító, a helyi közösség ismert alakja révén kerülhetett az újságba a sok szívet megmelengető üzenet, amelyre történész lányom bukkant a közelmúltban kutatásai során.

Szoleczky Ferenc (Eg46)

ÁTADTÁK A MINDSZENTY-EMLÉKÉRMEKET A PARLAMENTBEN

Márfi Gyula veszprémi érsek, Babusa János szobrászművész, és a Patrona Hungariae Általános Iskola, Gimnázium, Kollégium és Alapfokú Művészeti Iskola kapott idén Mindszenty-émlékérmeket. A Mindszenty József egykori esztergomi érsekről, hercegprímásról elnevezett elismeréseket Lezsák Sándor, az Országgyűlés alelnöke, a Mindszenty Társaság ügyvezető elnöke adta át november 6-án az Országgyűlésben.

Márfi Gyula veszprémi érsek több évtizedes papi és főpásztori szolgálatáért, a fiatalok hitoktatásáért, a magyar családokért és az ifjúságért végzett fáradhatatlan, áldozatos munkájáért kapta meg az elismerést. Lezsák Sándor laudációjában az atya életútjának jelentősebb állomásait felelevenítve úgy fogalmazott, Márfi Gyula érseki jelszava a szeretet, és ennek a szeretetnek az „áramköre” érződik mind a mai napig. Mint mondta, Márfi Gyula életútja bizonyítja, hogy a megfelelő családi környezet, szeretet és tanulni vágyás esetén egy kis faluból is lehet országosan elismert tisztségbe emelkedni.

Márfi Gyula 1943. december 17-én született Pördeföldén, és a pannonhalmi bencés gimnáziumban érettségizett 1962-ben. A teológiát Budapesten a Központi Papnevelő Intézet növendékékként végezte. 1967. június 18-án Szombathelyen szentelték pappá, ezután Pákán, Nyőgerben Kőszegen volt káplán. 1978-tól püspöki szertartó, 1980-tól püspöki titkár, 1987-től iroda-



Márfi Gyula veszprémi érsek, Rubovszky Rita, a Patrona Hungariae Általános Iskola, Gimnázium, Kollégium és Alapfokú Művészeti Iskola főigazgatója és Babusa János szobrászművész (b-j), miután átvették a Mindszenty-émlékérmeket az Országgyűlés Vadásztermében 2018. november 6-án. *MTI Fotó/Soós Lajos*

munkájáról, sportszeretetéről is meg kell emlékezni - mondta az Országgyűlés alelnöke.

Babusa János szobrászművész Szent II. János Pál pápa, Mindszenty József bíboros és más igaz magyarok emlékének méltó szobrokban történő megformálásáért kapta meg az elismerést.

A Patrona Hungariae Általános Iskola, Gimnázium, Kollégium és Alapfokú Művészeti Iskola a tevékeny szeretetre épülő, és a gyerekek teljes kibontakozását elősegítő nevelő tevékenységéért kapta meg az elismerést.

Az emlékérmek átadása előtt az ünnepség résztvevői megkoszorúzták az egykori bíboros, hercegprímás, esztergomi érsek emléktábláját az Országgyűlésben.

Forrás: MTI

SZALÁRDY LEVENTE (PH04) JUNIOR PRIMA!



Diákársunk, Szalárdy Levente orvos (Ph04) magyar tudomány kategóriában idegrendszeri kutatásaiért Junior Prima Díjat vehetett át.

A Magyar Tudományos Akadémia Székházában Török Ádám, az MTA főtitkára, Juhász Edit, nemzeti pénzügyi szolgáltatásokért és közműszolgáltatásokért felelős államtitkár, valamint Bernáth Tamás, a Magyar Fejlesztési Bank elnök-vezérigazgatója adta át az elismeréseket.

A Junior Prima díjat először 2007-ben osztották ki. Akkor döntöttek úgy a Prima Primissima díj életre hívói, hogy önálló díjjal jutalmazzák a kiemelkedő teljesítményt nyújtó fiatalok közül azokat, akik a jók között is a legjobbak.

Szeretettel gratulálunk az elismeréshez!

a BDSZ Elnöksége

DIÁKTÁRSUNK BELÜGYMINISZTERI ELISMERÉSE SEMMELWEIS-NAPON

Dr. Pintér Sándor, Magyarország belügyminisztere 2018. július 2-án, Semmelweis-nap, azaz a Magyar Egészségügy Napja alkalmából szakterületén végzett kiemelkedő tevékenysége elismerésül jutalmat adott *Schell Gergely (Ph05)* diáktársunknak, pszichológus, képző tréner szakembernek.



Az elismerést dr. Balogh János országos rendőrfőkapitány úr adta át az ORFK Teve utcai épületében. Diáktársunk eredményeihez, elismeréséhez gratulálunk.

a BDSZ Elnöksége

VIII. 
jótékonyági
**Bencés
Bál**

2019. FEBRUÁR 16.
**GROUPAMA SPORTARÉNA
RENDEZVÉNYTERME**
1091 Budapest, Üllői út 129.

A Bál egyházi fővédnöke: Hortobágyi T. Cirill
pannonhalmi főapát
A Bál világi fővédnöke: Ruprecht László
a Stílusos Vidéki Éttermség elnöke
A Bál háziasszonya: Borbás Mária
műsorvezető

Belépő: 13.000 Ft *

**A bál jótékonyági célja a pannonhalmi
gimnáziumi konyha támogatása**

www.bencesbal.hu

* Minden jelenlegi, vagy 2014-ben és utána érettségizett bencés diáknak és egy vendégének kedvezményes, 10.000 Ft-os jegyárat biztosítunk.

VII. GYŐRI BENCÉS BÁL

A 2019. február 2-án 18 óra-
kor kezdődő VII. Győri Ben-
cés Bálba szeretettel várjuk a
bencés középiskolák öregdi-
ákjainak és családtagjaiknak,
továbbá a győri bencés diákok,
öregdiákok szüleinek és min-
den kedves érdeklődőnek a je-
lentkezését!



Az elmúlt évek tapasztalatai
azt mutatják, hogy a bencés bál kiváló kerete osztályok, évfolya-
mok éves találkozójának, illetve baráti társaságok, győri vállalati
team-ek farsangi összejövetelének. Az ilyen jellegű csoportok-
nak ajánljuk különtermeinket!

Többféle belépőjegyet lehet igényelni:

1. 30.000 Ft/fő áron támogatói jegyet különtermi vagy tánc-
termi (Díszterem) elhelyezéssel,
2. 15.000 Ft/fő áron tánctermi (Díszterem) jegyet,
3. 12.000 Ft/fő áron különtermi jegyet.

A belépőjegy tartalmazza a köszöntőt, a korlátlan ételfo-
gyasztást (hideg előétel, svédasztalos meleg vacsora, éjféle tá-
lalás, desszert, magyaros falatkák), a korlátlan italfogyasztást
(ásványvíz, üdítők, többféle sör) és a zenei, kulturális progra-
mokat (régizene: Collegium Musicum Jaurinense, magyar nép-

tánc, jazz: Pannonhalmi Ben-
cés Big Band, musical: Szelle
Szilárd és Palya Bea, magyar és
nemzetközi retro zene: Pesty
Party Showband, cigányzene:
Greznár Zoltán és bandája).

A Bál védnöke Szijjártó Péter
(Gy97) külgazdasági és kül-
ügyminiszter úr.

A jelentkezés módja

1. A VII. Győri Bencés Bálba az elektronikus jelentkezési fe-
lület (www.gyoribencesbal.hu) kitöltésével és beküldésével
lehet belépőjegye(ke)t igényelni.
2. A beküldés után ímelt kap az igénylés beérkezéséről,
3. maximum egy héten belül pedig választ arról, hogy elfo-
gadjuk a jelentkezést vagy helyhiány miatt már nem tudjuk
elfogadni. A jelentkezés elfogadásáról szóló ímélben talál
információt a fizetés módjairól (banki átutalás vagy sárga-
csekk).
4. Az összeg megérkezése után postázzuk a belépőjegy(ek)et.

Szeretettel várják Önt és kedves családját a VII. Győri Bencés
Bálba a Szent Mór Bencés Perjelség szerzetesei, a győri bencés
gimnázium tanárai és a szervező öregdiákok!

BESZÁMOLÓ – BDSZ MÁRIA ZARÁNDOKLAT 2018

2018. szeptember 15-16-án mintegy harmincan vettünk részt
a bencés diákok Mária zarándoklatán a Fallóskúti Mária-kegy-
helyen. Legnagyobb örömünkre csatlakozott hozzánk Cirill
főapát úr és a helyi plébánossal szentmisét celebráltak. Közvet-
len Rómából érkezett, és a szentbeszédben megosztotta velünk
a pápa által ihletett gondolatait. Úgy érzem, pont az mondta,
amire szükségünk volt.



Baráti beszélgetés közben elfogyasztottuk a gondos kezek által
készített szendvicseket, sütitket. Köszönet érte.

Ezután, együtt imádkozva végigjártuk a keresztutat. Főapát úr
által kezdeményezett elmélkedések mellett, ki-ki elmondhatta
az adott stációhoz kapcsolódó gondolatait, fohászát. Igazán
megrendítő keresztút élményben volt részünk.



Délután elfoglaltuk szálláshelyünket Mátraszentlászlón a Parag Panzióban.



A kapott kegyelmekért és a maradandó élményekért köszönet illeti főapát urat és a fáradhatatlan gondos szervezőt, *Jobbágy Lajost*.



A baráti beszélgetést emlékezetessé tette főapát úr jelenléte és közvetlensége.

Másnap a Három falu templomában szentmisével fejeztük be zárándoklatunkat.



Szeretném buzdítani diáktársaimat, hogy jövőre, aki csak teheti, jöjjön velünk! Higgyétek el, megéri!

Nógrádi László (Ph66)

Következő Mária zárándoklat 2019. szeptember 21. – Osló, Mosolygós Szűzanya kegyhely

Jelentkezés a szervezőnél: Dr. Jobbágy Lajos (Ph 69) jobbagy@jobbagy.t-online.hu, 76/495-440, 30/9 552 246

KÉZFOGÁS TIHANY – 2018

Huszonegyedik alkalommal hirdette immár a meghívó, hogy a bencés és más egyházi iskolák öregdiákjai, és egyházi iskoláink mai pedagógusai jöjjenek össze ezen a novemberi szombaton.

Meghívott díszvendégünk-előadónk ezúttal Lukovits Milán volt a ferences tanárok képviselőjében, és Süveges Gergő, akit tévedés lenne csupán rádiós múltjával, jelenével jellemezni, előadásában betekintést nyerhettünk szerterágazó tevékenységébe.

Richárd atya köszöntő szavaiból kiderült, hogy idén is van közöttünk egy legöregebb vendiák. Szomorúan emlékezett meg

Bózsöny Ferencről, aki rendszeres látogatója volt rendezvényünknek, idén is jelezte szándékát, de már nem érkezhetett meg.

Milán atya a ferences kollégiumok, diákok mindennapi problémáiról, a jövőbeli terveikről beszélt statisztikai adatokkal is alátámasztva. A mi 60-as, 70-es évekbeli diákéletünkhöz mértén nyitottabb, szabadabb ma a diákélet. Ez a technikai-informatikai fejlődés természetes velejárója, megfejtelve olyan mármár csínytevéssekkel, hogy a „Laudetur” köszönés néha Lau-ra rövidül, sőt lehet köszönni két ujjal szó nélkül is: a függőleges



mutatóujjal és a vízszintes hüvelykujjal L-betűt formálva. Milán atya hagyományos ferences feladatnak nevezte Kárpátalja folyamatos támogatását, és Böjte Csaba kezdeti gyermekmentő kezdeményezése is már folyammá duzzadt. Ha Szent Ferenc ma élne, biztosan a cigányság megsegítésén fáradozna, több egyházi gimnázium is keresi a megoldást ebben a sürgető kérdésben.

Süveges Gergő „Apáknak és nevelőknek” című előadásából megtudhattuk, hogy egy négy gyermekes családban a harmónia megtartása, gyermekek testi-lelki fejlődésének irányítása mindkét szülő számára embert próbáló, nonstop feladat. Konkrét példákat elemezve beszélt például arról, hogyan oldható



fel szülő és gyermek között a „másként gondolom, de együtt vagyunk” konfliktus. A budai Szent Imre plébánia a helyszíne annak a baráti, szülői körnek, ahol rendszeresen összejönnek, segítenek egymásnak.

Célja és jelmondata: „Légy kapcsolatban – légy jóban – légy szövetségben!”



A délutáni kötetlen beszélgetésen – Szikora József moderátori közreműködésével – a Porta Pacisban találkoztunk. Egyesületünk elnöke örömmel adta át a megye egyházi oktatási intézményeinek az összegyűlt anyagi támogatást. A helyszínen gyűjtött adományainkkal a sátoraljaújhelyi Piarista Tanoda



„Csillogó szemek” kezdeményezését segítettük.

A Kézfogást hagyományosan zenei élmények is kísérik. Állandó előadóművésznk, Halmos Eszter mellett idén Weiszbürg Zsuzsanna énektudását is megcsodálhattuk, az orgonakíséretet Farsang Törös-Krisztinának köszönhetjük, a fuvolán előadott műveket pedig Bálint Jánosnak. Zentai István Badacsonytomajból érkezett, hogy kántorként közreműködjön.

Az ebédszünetben a Strommer Pincészet borait kóstoltgattuk, miközben a nagy tolongásban a zirci Vezir-Hústól érkezett 47 kg virsli is nyomtalanul eltűnt.

A jövő évi, november 9-i Kézfogás jubileumi rendezvény lesz, huszonötödik alkalommal találkozunk!

Dr. Kőváry György (Pb69)

A BENCÉS DIÁKOK NEMESNÁDUDVARÉRT ASZTALTÁRSASÁG BESZÁMOLÓJA

Tantestületi kirándulás Pannonhalmán

„Isten országa olyan, mint az az ember, aki magot vet a földbe.
Utána akár alszik, akár ébren van, éjjel vagy nappal,
a mag kicsírázik és szárba szökik, maga sem tudja hogyan.”
(Márk 4,26-27)

2016-os megalapítását követően a Bencés Diákok Nemesnádudvarért Asztaltársaság közössége a küldetésnyilatkozatot is tartalmazó alapító okirat szellemiségének jegyében 2017-ben elhatározta, hogy praktikus lépések és erőfeszítések mentén is támogatni fogja a szülőfalu általános iskoláját.

„Úgy határozotunk (...) támogatni fogjuk Szülőfalunk és a Bencés Iskola kapcsolatát erősítő iskolai kezdeményezéseit, az egyetemes keresztény kultúrát védő és hirdető ügyeit.”

(részlet az Alapító okirathoz)

Az Asztaltársaság tagjai, emlékezve saját múltjukra, általános iskolai tanáraik iránymutatására, köztük kiemelten a néhai Ijjas Józsefné gondoskodó jelenlétére és iránymutatására és szüleik különösen nagy emberi és anyagi erőfeszítésére, arra vonatkozóan, hogy a pannonhalmi gimnáziumban tanulhassanak tovább, úgy döntöttek: a felnövekvő generáció bencés iskolában történő továbbtanulását motiválandó az általános iskolai tantestület megszólítása jelentheti az egyik és talán legjelentősebb momentumot. Emiatt az asztalközösség a helyi tantestület számára utazást szervezett Pannonhalmára, elősegítve így a bencés iskolával való közvetlenebb kapcsolat megalapozását.

Az utazás egy egész napos kirándulás volt (2018. június 26.), melynek során a tantestület tagjai, akik közül sokan még nem jártak Pannonhalmán, széleskörű benyomást kaptak a hely szellemiségéről és a szakmai/pedagógiai megfontolásokról egyaránt. A tanárokat Knáb Tamás és Kovács Péter diáktársaink fogadták és miután a vendégek elfoglalták összekötői szobáikat és megebédeltek a gimnázium éttermében, az audio-guide vezetésével bejárták az apátságot.

Ezt követően a nemrégiben átadott díszteremben Cirill főpát úr, Albin atya, a gimnázium frissen kinevezett igazgatója és Barcza István igazgatóhelyettes tartottak beszámolót a pannonhalmi nevelés elveiről, a Hegy értékrendjéről, a bencés szellemiségről. A kérdésekre is jócskán inspiráló beszélgetésé átal-

kult előadások a nap csúcspontját jelentették: közvetlenné vált hangulat, érdeklődő jelenlét és figyelem kísérte a megbeszélést. A tantestület számára bepillantást nyújtott a találkozó a gimnázium működésébe, a nevelést szervező szemléletbe, de szóba kerültek a bentlakás kihívásai is. Ekkora már Knáb József diáktársunk is csatlakozott a csoporthoz.

A szellemi élmény után a Hegyen termett szőlő bora nyújtott lazítási lehetőséget. A nemesnádudvari emberek szívéhez és lelkéhez is közel álló, mindennapjaik részét is képező borkészítés állomásainak bejárása következett - pincelátogatással és borkóstolással folytatódott a nap, majd a gyógynövénykertet járták be. Rövid arborétumi sétát követően a Viator étterem vacsoraasztalánál zárult a nap. Másnap a tantestület Tihanyba utazott tovább.

Az utazás megszervezésével Asztaltársaságunk célja az volt, hogy segítsen belátást nyerni a bencés gimnázium nevelési alapelveibe, megmutassa annak értékrendjét. Nem titkolt hosszú távú szándéka és célja a társaságnak, hogy minél több falubeli fiú válasszon bencés iskolát továbbtanulása helyszínéül. Ennek a szándéknak a következő lépése, hogy az általános iskolával egyeztetve, éves szinten is újra osztálykirándulási helyszíne legyen Pannonhalma a Nemesnádudvari Általános Iskolának, ahová tehát már az ifjú, továbbtanulás előtt álló tanulók is eljutnak így: látva a szellemiséget és terjesztve a hírt családjaik számára is.

Sokan érkezhettünk Pannonhalmára Nemesnádudvarról. Bár országosan is egyedülállóan magas ez a létszám-arány, bízunk abban, hogy nem csupán számbeli gyarapodásunk jelenti társaságunk erejét, hanem az egyéni értékeink és az iskoláinktól kapott szellemi és hitbéli magok szárba szökkenése, belső egyéni gyarapodásunk is közösségformáló és ez által értékteremtő hatású.

Kovács Péter (Ph05)



HOLENDA-EMLÉKTÁBLA SZENTELEÉS

Cirill főapát úr 2018. október 28-án Kámban a Szent András templomban tartott szentmisén emlékezett meg a község szülöttjéről Dr. Holenda Barnabás bencés szerzetesről, aki 25 évig volt a Győri Czuczor Gergely Bencés Gimnázium igazgatója. A mise után a főapát a templom bejáratánál lévő márvány emléktáblát megszentelte, erre a község és a szombathelyi

bencés diákszervezet képviselői koszorút helyeztek el. Délután Fukszberger Imre bencés diák vendégszeretetét élvezhették az öreg bencés diákok Csehimindszent községben. Mindszenty József bíboros emlékházát és a templomot a keresztútta tekinthették meg a résztvevők.

Pup Vilmos (Gy66)



70 ÉVES ÉRETTSÉGI TALÁLKOZÓ!

A Bencés Diákszövetség Budapesti Területi Szervezete minden hónap második hétfőjén tartja baráti összejöveteleit. Ezúttal szeptember 10-én vacsora vendégül hívta tisztelete és nagyrabecsülése jeléül a Budapesti Szent Benedek rendi Szent Benedek Gimnázium 1948-ban érettségizett növendékeit.



Vizi E. Szilveszter diáktársunk, mint házigazda fogadott minket. Juhász Norbert felolvasta főtisztelendő Cirill főapát úr köszöntő levelét – melyet meghatódva hallgattunk és ezúton is hálással köszönjük.

Az iskolánk 25 évig működött, mi voltunk az utolsó osztály, akik még érettségizhettünk. Ugyanis a Rákosi-kormány megszüntette az egyházi iskolákat.

A vacsora folyamán emlékeztünk a nyolc év eseményeire és csínytevéseinkre, valamint neves tanáraink kiváló oktató mun-

kájára. De emlékeztünk a kommunizmus idején nehéz helyzetbe került tanárainkra és diáktársainkra is. Megemlékeztünk továbbá a bencés szellemiség összetartozásának jegyében Őket segítő diáktársainkról is.

Örömmel nyugtáztuk az utánunk jövő bencés szellemiséget és hagyományokat követő diáktársaink munkáját, továbbá azt, hogy Budapesten ismét működik bencés iskola, melynek igazgatója Halmi Gábor úr is megtisztelt minket jelenlétével.

Az 1948-ban, 67 érettségizett diák közül, még 12-en élünk. A találkozón részt vettek: Bíró Sándor, Dr. Faith Mihály, Kapuváry Gusztáv, Dr. Mentsik Győző, Monostori Rezső, Dr. Scherer Norbert. Igazoltan hiányzott: Bodroghközy László, aki előző nap került kórházba, de a novemberi sörözésen már ő is személyesen átvette rubin matúráját. Az eseményen 30 fő vett részt, közöttük volt Faber Miklós özvegye is.



A hosszas beszélgetések végén, a viszontlátás reményében, ad multos annos búcsúztunk egymástól.

A találkozóról készült foto album az interneten található:
<https://photos.app.goo.gl/7A6xC2cDRqiy4yU7>

Dr. Scherer Norbert (Bp48)



Megjegyzés:
 A képeket Juhász Norbert (Ph67) diáktársunk készítette.

BÁCS MEGYEI TERÜLETI SZERVEZET – BESZÁMOLÓ

A Diákszövetség ünnepe Nemesnádudvaron

Október második hétvégéjén megtartottuk az „évi rendes” találkozónkat Nemesnádudvaron.

Gyülekező helyünk ismét a Knáb Panzió volt, ahol a távolabbról érkező diáktársaink az éjszakát is töltötték.

Cirill Atya már többször járt nálunk, de Főapátként ez volt az első látogatása itt.

Főpát Úr Havris György diáktárral együtt mutatta be a nyitó szentmisénket a település központjában található templomban.



A mise után gyalog mentünk fel a Pincesorra, a nemrég átadott Knáb borozóba. A praktikum diktálta a gyaloglást, mivel így könnyebben tudtuk elfogadni helybéli társaink szíves invitálását: ki-ki a saját pincéje legnemesebb nedűit igyekezett belénk

diktálni, és mint tudjuk, ilyen esetben a bencés diák gyenge, esendő, és nem tud nemet mondani...

Az (egyik) utolsó pincénél Kovács István (főállásban a falu Pol-



gármester Ura) gyors számlálás után közölte, hogy „ötven pluszos a társaság”, és előresiet még néhány terítéket feltetetni az asztalra, mivel az előzetes jelentkezés alapján „csak” ötven főre terítettek. Semmi baj, megoldódott ez is, mindenkinek jutott hely az asztaloknál, és jutott az egyszerűen csak fenségesnek titulált lábszárpörköltből és a rétesekből is.

A címben ünnepet írtam, valóban az volt! Többször sajnálkoztam, hogy a Diákszövetség Elnöksége alig-alig jut le a végekre: jelentem, öt elnökségi tagot köszönthettünk körünkben, és a visszajelzések alapján nem utoljára jártak nálunk.

A másik pozitívum, hogy többen nagyobb utazást is vállaltak azért, hogy velünk együtt tölthessék ezt az estét. Kecskemét sincs közel, de érkeztek innen elszármazott diáktársak Budapestről, Székesfehérvárról, Veszprémből, sőt még Németországból is!



Volt olyan társunk, aki első alkalommal jött közénk (reméljük, hogy legközelebb is jön és hoz magával még egy embert), és volt, aki 82 évesen is vállalta, hogy Kecskemétről ide utazik fiával.

Szívem szerint mindenkit név szerint említenék, de helyszűke miatt csak néhányat nevet sorolnék fel: Tóth Károly (Ph57) volt a korelnökünk, Szabó Tibor Zsombor (Ph06) pedig a legfiatalabb. A korkülönbség fél évszázad, bizonyítva, hogy csak a hívó szó hiányzik, az igény bennünk van a hasonló rendezvényekre, és nem számít a kor, ha a gyökerek és a gondolkodásmód közös!

Külön köszönet a helyet biztosító Knáb Jánosnak és Józsefnek és a lebonyolításban segítő Kovács Istvánnak és Péternek!

Jövőre Veletek, ugyanitt! (A naptár szerint 2019. október 12. lesz a napja.)

Az sem baj, ha többen leszünk, a terítést majd megoldjuk valahogy!

Vancsura László (Ph84)

Fotó: Körmendy Szabolcs (Ph89)

ZARÁNDOKLAT A VELEMI SZENT VID KÁPOLNÁHOZ



2018. szeptember 23-án vasárnap 169. alkalommal indult útjára a Szent Ágota templomból a perenyeiek fogadalmi zarándoklata a velemi Szent Vid kápolnához. A fogadalmat az 1848/49-es szabadságharc után dúló kolerajárvány idején teték a falu lakói, és a határsáv ellenére a kommunizmus idején is töretlenül megtartották. A zarándoklaton Szűz Mária közbenjárását kérve imádkoztunk magyar hazánkért, a magyar fiatalságért, kértük segítségét saját küzdelmeinkhez, továbbá fohászainkba foglaltuk a bencés szerzeteseket, a jelenlegi és az egykori bencés diákokat. Kőszeghegyjáról sok bencés szerzetes és diáktársunk is származik, köszönhetően többek között az 1815-1948-ig Kőszegen működő gimnáziumnak. A zarándoklaton négyen vettünk részt bencés diákok: Deák Péter (Ph06), Rétfalvi Balázs (Gy03), Rétfalvi Gergely (Gy10), Szabó Tibor Zsombor (Ph06). A szentmisét Harangozó Vilmos kőszegi plébános celebrálta.

Rétfalvi Balázs (Gy03)

55 ÉVES ÉRETTSÉGI TALÁLKOZÓRA

Összegyűlt az osztály ötvenöt év multán,
Az Istent dicsérni Pannonhalma dombján.

Hála és dicsőség néked ó Istenünk,
Hogy ez évfordulót megengedted élnünk.
Istenünk könyörgünk holt tanárainkért,
Már odaát levő osztálytársainkért!

Reméljük, hogy ők mind, Te lakodban vannak,
És ha kérjük őket, Nálad közbenjárnak.
Gyógyulását kérjük osztálytársainknak,
Kik betegség miatt, most távolmaradtak.
Hálát adunk azért, hogy osztályfőnökünk,

A mi Ábel atyánk itt lehet közöttünk.

Mikor visszatérünk ide a Kupacra,
Diákká lesz lelkünk újból egy-két napra.
Felidézzük együtt, itt töltött négy évet,
Tanárt utánozunk, mert ez vidámmá tesz.
Átjárja bensőnket pannonhalmi szellem,
Lélek gazdagodva megyünk haza innen.
Könyörögve kérünk ó irgalmas Isten,
Te vezesd életünk, amíg vagyunk itt lenn.
Tartsd meg iskolánkat, áldd a bencéseket,
Újítsa Szentlelked a magyar nemzetet.

dr. Fejes Antal (Ph63)

A BUDAPESTEN, 1946-BAN ÉRETTSÉGIZETTEK: az ebben az évben meghaltak és az élők

A budapesti bencés gimnázium 1946-ban érettségizett diákjai, Szúnyogh X. Ferenc osztályának tagjai közül a legutóbbi egy év során, tehát 90-91 éves korukban négyen haltak meg: Kauser János (2017. november 23.), Dányi Dezső (2018. március 3.), Radóczy Tamás (2018. június 28.) és Juhász József

(2018. november 5.). Az osztály 62 fős „törzsgárdája” tagjai, tehát azok közül, akik hosszabb ideig tanultak itt, vagy itt érettségiztek, nyolcan vagyunk életben: Bagyinszky Kálmán, dr. Csányi György, dr. Jobaházi Jenő, Pető László, Róczey Ferenc, Schwanner Endre, dr. Springer Miklós és dr. Szokolczai György.

Szokolczai György

A BDSZ BUDAPESTI TERÜLETI SZERVEZET HÍREI Budapesti bencés sörözés 2019-ben

Ez az elnevezés inkább fedőnév. Tartalmában egy kötetlen fórum, ahol a diáktársak egymás között napi ügyes-bajos dolgait, gondjait meg tudják beszélni. Emlékeiket felidézhetik. A korábban született diáktársaink úgy öt óra körül érkeznek, és nyolc körül távoznak, a fiatalabb diáktársaink munkaidő után 7-8 óra körül jönnek és záróráig beszélgetnek. Hála a Kisvigadó tulajdonosának, kötelező étel és italfogyasztás nincs, mivel nagyon jól főznek, a vacsorát többen igénybe veszik. Ezeken a hétfői napokon általában rajtunk kívül alig van más vendég. Szinte családias a hangulat. Jellemzően az ország különböző

tájairól is megjelennek diáktársaink, akiket nagy örömmel fogadjunk. Az időpont több mint egy évtizede rögzített. Minden hónap második hétfője, kivéve a nyári hónapok és ünnepek.

A 2019-es időpontok: január 14., február 11., március 11., április 8., május 13., szeptember 9., október 14., november 11., december 9.

Helyszín: Kisvigadó vendéglő

1113 Budapest (XI. kerület), Villányi út 34. (A 17-es és 61-es villamos Szüret utcai megállójánál)

A BDSZ GYŐRI TERÜLETI SZERVEZETÉNEK BESZÁMOLÓJA

2018. szeptember 16-án *Lang Ferenc (Gy00)* elnökségi tagunk meghívására a több mint 300 éves tétszentkúti templom búcsúján Egyesületünk elnöksége képviselte a bencés öregdiákok közösségét. A tétszentkúti templom története 1715-ig nyúlik vissza, mikor egy császári tiszt, bizonyos Ailer Keresztély Páduai Szent Antalhoz fohászzkodott gyógyulásért. Az álmában kapott intelmek alapján a Tét melletti forrásban megmosdott és meggyógyult. Hálából először egy kápolnát épített, melyet 1744-ben templommá bővítettek. Az évek során többen is gyógyulást nyertek Tétszentkúton.

Az alábbiakban *dr. Magassy Dániel (Gy57)* elnökségi tagunk beszámolóját olvashatjátok:

A tétszentkúti búcsújárásokat egy katonatiszt csodás gyógyulása indította el 300 évvel ezelőtt. A tiszt lábát ugyanis szörnyű, elmúlni nem akaró fekélyek borították. Buzgó imái meghallgatást nyertek, s álmában a Szűzanya Tétszentkútra, a falucska erdejének szélén fakadó forrásához küldte. Azt sugallta, hogy annak vízétől a sebei meggyógyulnak. Az ismételt lábmosást követően az álma valósággá vált. Hálából a forrás mellé kápolnát építtetett, s benne a Segítő Szűzanya képét helyezte el, melyet Passauból hozatott. Az eset hírére mind többen jártak a forráshoz, imádkoztak, segítségért esedeztek. Több csodás gyógyulás után rendszeressé váltak a búcsújárások. A zarándokok számának növekedésével, a meggyógyultak adományából lehetővé vált, hogy a kápolna helyén pompás barokk templom épüljön. A forrás - melyre kutat építettek - ennek főoltára mögé

került. Az oltár fölött függ a hajdani kápolnából áthelyezett Mária-kép. A búcsú Mária neve napján, szeptember 12-én van.

2018-ban szeptember 16-án tartottuk e jeles ünnepet. Árnyat adó fák alatt, verőfényes nyárutói vasárnapon gyülekeztünk Máriát dicsérni, hozzá fohászzkodni. Mellettünk a csodatévő hely temploma, előttünk a szabadteri oltár, szép feszület, oszlopon álló Mária szobor. Körülöttünk 200 hívő, nagyszülők, unokák, ifjak és éltesek. Mi, a Bencés Diákok Győri Egyesülete képviselőiben vettünk részt a jubileumi szentmisén. A szabadteri szertartás főcelebránsa Benkó Attila győri kórházlelkész volt. Az orgonát Tét Város fúvószenekarának játéka helyettesítette (gyönyörűen). Az ünnepi szentmise a Boldogasszony Anyánk és a Himnusz elénekelésével zárult.

Akit a 83-as úton, Győr és Pápa között visz az útja, álljon meg Tétszentkút templománál! Mondjon el egy Ave Maria-t!

2018. szeptember 20-án a Győri Szent Mór Bencés Perjelség, a Bencés Diákok Győri Egyesülete és a Magyar Egyháztörténeti Enciklopédia Munkaközösség szervezésében került bemutatásra a *Sólymos Szilveszter OSB* által *Kruesz Krizosztom OSB* pannonhalmi főapátról (1865-1885) írt *Önéletrajz* című kötet a Czuczor Gergely Bencés Gimnázium Jedlik Ányos termében. A megjelenteket *dr. Várszegi Asztrik OSB* püspök, emeritus főapát köszöntötte, majd bevezetőt mondott *Sárai-Szabó Kelemen OSB* perjel. A kötetet *Csóka Gáspár OSB* és *Somorjai Ádám OSB* mutatta be az érdeklődők számára.

2018. október 3-án Prof. dr. Csiba László (Ph70) neurológus, a Magyar Tudományos Akadémia levelező tagja tartott előadást Az „önvédelmi” orvostanról vagy a gyógyítás zavarairól címmel Bencés Szabadegyetemünkön a Czuczor Gergely Bencés Gimnázium Dísztermében.

2018. október 7-én a Bencés Diákok Győri Egyesülete szentmise keretében emlékezett *Luíf Otmár OSB*-re, halálának tizedik évfordulóján. A szentmisét *Csóka Gáspár OSB (Ph56)* mutatta be. Külön öröm volt számunkra, hogy Otmár atya első osztályából, az 1961-ben Pannonhalmán végzett osztályból hárman is el tudtak jönni a szentmisére.

2018. október 26-án Egyesületünk vezetősége megkoszorúzta elhunyt bencés tanáraink és vezetőségi tagjaink sírját, valamint a Szentlélek téren található, a XX. század minden magyar áldozatára emlékező keresztet, melyet 2013-ban Egyesületünk ál-

lított újra. Megkoszorúztuk továbbá a győri Nádorvárosi köztemetőben található egykori győri bencés paptanárok sírhelyét, melyet Egyesületünk és a Szent Mór Perjelség a tavalyi évben újított fel, valamint *Jedlik Ányos OSB* és *Tűz Tamás* síremlékét. Mindezek után a *Batthyány Lajos* miniszterelnöknek emléket állító örökmécses, valamint a *Jáki testvérek* emlékét őrző tábla előtt róttuk le kegyeletünket.

2018. december 10-én dr. *Kőrösi Tamás* elnök és *Péter Tamás* főtitkár meglátogatta három beteg bencés öregdiáktársunkat, akik munkájukkal a korábbi években önzetlenül szolgálták közösségünket. Mindhármójuknak ajándécsomagokkal kedveskedtek, majd szervezetünk nagycsaládos, nyolcgyeremes tagját és családját ruha-, könyv- és élelmiszer adományokkal ajándékozták meg.

Péter Tamás (Gy00)

Dr. Fejes Antal

ARANYMISÉSHEZ 1.

Kedves **Kiszel Misi** Kistarcsa szülötte,
Tekintsünk vissza a kupaci időkre.
Szereztünk sok tudást, erősödő hitet,
Téged a Szentlélek hangja erősített.
Krisztus követségében járjad életed,
Hogy az embereket Jézushoz elvezesd!
Követted a hívást ennek ötven éve,
Felkentek, felvettek az egyházi rendbe.
Fél évszázadon át Krisztusnak szolgáltál,
Imádkozunk, míg élsz hozzá hű maradjál.
Hála hangján szólunk mostan az Istenhez,
Hogy eljuthattunk a Te arany misédhez.
Mikor az oltárnál a szentmisét mondd,
Osztyáltársaidra kérünk, fordíts gondot.
Rászorulunk bizony, hogy imádkozz értünk,
Hogy Krisztushoz jussunk, ha véget ér éltünk.

ARANYMISÉSHEZ 2.

Kedves **Marton Pista**, vidám zajki legény,
Osztyáltársak voltunk Pannonhalma hegyén.
Atyák tanítottak, s imádkoztak értünk,
hogy életünk útján istenfélők legyünk.
Téged kiválasztott arra a Szentlélek,
hogy Isten igéjét népének hirdessed.
Ötven éve annak, hogy felkentek Téged,
Papi szolgálatod nagy hűséggel végzed.
Hálát adunk érted a Mindenhatónak,
Bőséges áldását adja rád minden nap.
Arra kérünk mostan az osztyáltársaid,
Minket, ha misézel, az Úrnak megemlíts!
Mi is imádkozunk Istenhez teérted,
Hogy szent hivatásod még sokáig végezd!
Könyörgünk egymásért a jó Istent kérve,
Hogy majd találkozunk nála fent az égben.



Tisztelt Diákszövetség tagok!

Örömmel tájékoztatjuk, hogy 2016. május 15-től lehetőség nyílik csatlakozni a Bencés Diákszövetség telefonflottájához.

A BDSZ Flotta évek óta megbízhatóan működik, a flotta-csoport közel 1000 főt számlál. 2016-ban fontos változás történt, a BDSZ Flotta bizalmát elnyerve, a telefonflotta kezelését a Bestar Magyarország Kft. végzi.

A kedvezményes tarifacsomagokon kívül teljeskörű ügyfélszolgálatot, készülékvásárlást, valamint a felmerült igényeknek megfelelően telekommunikációs tanácsadást is kínálunk.

A Bestar Magyarország Kft. által elérhető tarifacsomagokat az alábbiakban részletesen megtalálja.

FLOTTA

Csatlakozni háromféle módon lehet a csoportunkhoz:

- új előfizetés igénylésével
- hívószám átirással (Telenor előfizetés behozatala a flottába)
- hívószám hordozással (Vodafone vagy T-Mobile előfizetés behozatala a csoportba)

Az előfizetések mellett lehetőség van készülékvásárlásra is, az aktuális készülék árlistát a következő linken érhetik el: <https://www.telenor.hu/vallalatok/arlista>

Kérdés esetén ügyfélszolgálatunk segítőkészen várja megkeresésüket, munkanapokon 9.00-16.30 óra között az alábbi elérhetőségeken.

Bestar Magyarország Kft.

+36 20 555 1755

ugyfelszolgalat@bestar.co.hu

2330 Dunaharaszti, Fő út 92. (Kék Duna Üzletház)

GONDOLJUK ÚJRA A TÖRTÉNELMET!

Rövid méltatás Tőkés Rudolf: Újragondolt történelem című kötetéről

Tőkés Rudolf nemzetközi híri politológus akár a Bencés Diákszövetség tagja is lehetne, hiszen Alapszabályunk 3. § 2. pont a) alpontja értelmében a Szövetség rendes tagja lehet, aki legalább egy éven át bencés intézményben tanult. Ő pedig egy évig a budapesti bencés gimnázium diákja volt, ahol megismerte és megszerette Olofsson Placid atyát. Olyannyira, hogy ezt az 1967 és 2017 között megjelent tanulmányainak válogatott gyűjteményét is neki ajánlotta. Így láthatjuk Placid atya fényképét, és a PAX-címert a könyv belső címlapján. A kötetben a szerző el is meséli, hogy 1956 novemberében, mielőtt elhagyta volna az országot, felkereste Placid atyát Bartók Béla úti lakásán. Kapott tőle némi készpénzt az útra és egy atyai áldást. A pénzt hamar elköltötte, de az áldás, saját bevallása szerint, egész életén át végigkísérte. Olyan megtartó erőt jelentett, amely külföldön, az Újvilágban is hozzásegítette, hogy helytálljon a világ legrangosabb egyetemlein, először hallgatóként, majd oktatóként.

A kötet alapvetően két részre osztható. Az első Az ántivilág történelme címet viseli, és az 1989-90-es sorsfordulót megelő-

ző évtizedekről szól. A második rész az azóta bekövetkezett fejleményeket taglalja, Az újdemokrácia felé? hívószó alatt. A kötet borítóján Rembrandt Dr. Tulp anatómiája című festménye látható, és nem érdemtelenül. A kötet valóban érdekfeszítő, oknyomozó, tényfeltáró memoárok tartalmaz, nyelve pedig néhol nem mentes az éles iróniától sem. Akit érdekel, miképp vélekedik az elmúlt évtizedek történéseiről egy velünk együttérző és minket jól értő, mégis „külsős” elme, aki mindvégig megőrizte intellektuális igényességét és szellemi függetlenségét, ezért akár a személyes konfliktusokat is keményen felvállalva, sok izgalmas dolgot talál majd a könyvben.

Tulp doktor éles szikével végezte el a boncolást, most már az olvasón a sor, hogy elolvassa ezt az olvasmányos és sokszor elgondolkodtató könyvet. Amint egy régi bencés diák mondaná: Ora et labora!

Deli Gergely

RIP – RÖVIDHÍREK

Dura Kornél (Ph89B) 2018. október 6-án hazatért teremtőjéhez.

◇◇

Sándor Róbert, szeretett egykori pannonhalmi diáktársunk, 2018. szeptember 27-én a New York-hoz közeli Manhassetben, egy súlyos agyműtét után, családjá körében, 85 éves korában békésen elhunyt.

Robi 1945-től járt Ph-ra: először bentlakó, az államosítás idején - kényszerből - Bakonyszentlászlóról bejáró, majd az utolsó két évben a visszakapott gimnáziumban ismét bentlakó diák volt, és 1952-



ben itt érettségizett. Sokunkhoz hasonlóan nem vették fel rögtön egyetemre, egy év múlva a Soproni Erdőmérnöki karra sikerült bejutnia. 1956-ban innen indult el Nyugatra és Amerikáig meg sem állt. A Skandináv Légítársaságnál komoly beosztásban bejárta szinte az egész világot. Kiváló kapcsolatteremtő képessége, jó nyelvérzéke segítette ebben. Hamarosan megnősült, amerikai feleségével, majd két gyermekükkel gyakran jártak haza. Büszke volt magyarságára, családi házuk előtt mindig ott lengett a magyar zászló. Iskolájával és egykori diáktársaival – az államosítás előttiekkel is – állandóan tartotta a kapcsolatot. Szinte minden érettségi találkozónkon részt vett. Utoljára a 60 éves találkozónk alkalmából találkoztunk vele – a közölt kép is akkor készült róla. Két héttel halála előtt még hosszan beszélgettem vele telefonon. „Kedves öreg padtársamnak” hívtuk egymást, hiszen annak idején egymás mellett ültünk.

Csillag László (Ph52) Stimecz András (Ph90) középiskolai tanár, karnagy életének 48. évében, tragikus hirtelenséggel, elhunyt.

◇◇

Szabó Sóki István, a BDSZ tagja, 2018. november 12-én, 3 nappal 92. születésnapja előtt elhunyt. 1937-ben lett elsős gimnazista az esztergomi Bencés Gimnáziumban. A nyolcadik évet a háború-front megérkezése miatt nem tudta elvégezni. Az ott tanultak, tanárai szellemisége örök életre meghatározta hovatartozását, értékrendjét. Lelkesedéssel vett részt a rendszerváltás éveiben az új esztergomi közélet alakításában. Emlékét örökre megőrizzük.

Szabó Sóki László

◇◇

Szoleczky István 2018. október 29-én, 95 éves korában elhunyt. Az első négy évet a révkomáromi bencés gimnáziumban végezte, majd tanítói oklevelet szerzett az esztergomi érseki tanítóképzőben. Több mint negyven évig tanított a jászfelsőszentgyörgyi általános iskolában. Bár tanári oklevelet szerzett a debreceni egyetemen, továbbra is szeretett falujában oktatni a gyerekeket. A rendszerváltás után 20 évig a falu katolikus templomának kántora volt. Fájdalmas szívvel, e sorokkal búcsúzik tőle unokaöccse,

Szoleczky Ferenc (Eg46).



2018. ÉVBEN MŰKÖDŐ TERÜLETI SZERVEZETEINK:

Bácskai

Vancsura László (Ph84) +36203641117
laca965@t-online.hu

Budapesti

Juhász Norbert (Ph67) +36302113956
nbt@t-online.hu
1183 Budapest, Kiss János utca 49.

Egri (Heves megyei)

Dr. Hanis Béla (Gy75) +36302595969
hanismed@t-online.hu

ÉK-magyarországi

Dr. Sója Szabolcs (Ph58) +36209936283
dr.soja@freemail.hu

Fővároskörnyéki

Kovács Péter (kapcsolattartó) (Ph05) +36203441134
kope.kope@gmail.com

Győri

Dr. Kőrösi Tamás (Ph73) +36309547372
korosita@gmail.com
9026 Győr, Szabadrév utca 11.

Keszthelyi

Kiss László SAC (Gy69) +36303149057
plebania.heviz@gmail.com

Komárom - Esztergom

Domnanovich Tamás (Kg49) +36309040943
domnatom@freemail.hu

Kőszegi

Molnár Attila (Gy71) +36205091434
molnarattila53@freemail.hu

Pécsi

Katona Ádám (Ph11) +36209309281
adingo93@gmail.com

Piliscsabai

Dr. Maróth Miklós (Ph61) +36302110880
marothm@gmail.com

Somogyi

Dr. Antal László (Ph73) +36703328577
drantallk@gmail.com

Soproni

Tuba Jenő (Ph65) +36302770763

Székesfehérvári

Dr. Bodnár Zoltán (Ph94) +36309711982
bz@blui.hu

Szombathelyi

Dr. Andor Ferenc (Gy62) +36309472966
andor.szabolcs@chello.hu

Tolnai

Endrődi István (Ph63) +36209423517
endrodi.istvan@freemail.hu

Veszprémi

Bischof Péter (Ph75) +36209880225
bischof@upcmail.hu

EGYETEMI TAGOZATOK:

ELTE

Alföldi András (Ph09) +36204794124
alfandras@gmail.com

BME

Lázár Levente (Ph09) +36202808058
lazarlevente@gmail.com

Corvinus

Kovács Péter (kapcsolattartó) (Ph05) +36203441134
kope.kope@gmail.com

SOTE

Kovács Péter (kapcsolattartó) (Ph05) +36203441134
kope.kope@gmail.com

Győri

Horváth Bertold (Gy13)
bertoldhorvath@gmail.com

Szegedi

Kovács Péter (kapcsolattartó) (Ph05) +36203441134
kope.kope@gmail.com

Veszprémi

Bolla Kristóf József (Gy07) +36204341947
bollak@gmail.com

A BENCÉS DIÁKSZÖVETSÉG HÍRLEVELE

Felelős kiadó:
dr. Kukorelli István (Ph70)

Főszerkesztő:
Kovács Péter (Ph05)

Tiszteletbeli főszerkesztő:
dr. Scherer Norbert
Bischof Péter (Ph75)

Lektor:
Szabó Tibor Zsombor
(Ph06)

Lapterv:
Manninger Dániel (Ph05)

Tördelés:
Koppány Imre

Nyomda:
Team 5

A BDSZ elérhetősége:

*A BDSZ elérhetősége és egyesületünk
dokumentációs központja:*
Bencés Diákszövetség 1518
Budapest Pf.155
*Adategyeztetési, tagdíjnyilvántartási
ügyintézés*
tagdij@gmail.com

BDSZ flotta ügyintézés és információ:
www.bdsz.hu/kapcsolatok

2330 Dunaharaszti, Fő út 92.
+36 20 555 1755
ugyfelszolgalat@bestar.co.hu
hétfőtől péntekig 9.00-16.00 óra között

*A kiadványainkba szánt
küldeményeket*
Kovács Péter (Ph05) szerkesztőnek a
kope.kope@gmail.com
címele küldjétek.
Tel.: 20/344-1134

A Hírlevélben megjelent cikkek nem
minden esetben és nem feltétlenül
tükrözik az Elnökség vagy
a BDSZ hivatalos álláspontját.

Honlapunk:
www.bdsz.hu
Levelezőlistánk:
groups.google.hu/group/bdsz

